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Spazzaneve condotto a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.

CHeropvH ynpassifiBaH OT NPaBO MOJIOKEHUE -
YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeav pa uanonssate MawuHaTa npoyeteTe BHUMATENHO HACTOALATA KHUMHKA.
Cistaé snijega na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruéné vedena snéhova fréza - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Sneslynge betjent af gaende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Schneerdumer - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled Snow thrower - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Quitanieves conducido de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kondiva juhiga lumepuhur - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda téh i antud j dit.

Kévellen ohjattava lumilinko - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Chasse-neige a conducteur a pied - MANUEL D’'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Ruéno upravljana ralica za snijeg - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj priru¢nik.

@ Gyalogvezetésii homaré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdomas sniego valytuvas
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Kajniekvadams sniega tiritajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA -
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rlipigi izlasiet doto instrukciju.

@ PacuucTyBauy Ha cHer - YIATCTBA 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTeIHO OBa ynaTcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MalIMHaTa.

Lopend bediende sneeuwruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handfert sneslynge - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Odsniezarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Plug de zdpada cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

CHeroo4YucTuTeNb C NELEX0AHbIM ynpasJsieHuem
PyKOBOﬂ,CTBO no GKCHHYATAU,MM - BHUMAHUE: npexpe yem

TbCA P! BHUMAaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.

@ Ruéne vedena snehova fréza - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Snezni plug za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Cistaé snega na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd snéslunga - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.
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1] DATI TECNICI type STS526 A
model ST 3256 P
[2] | Motore LC170FS
[3] | Cilindrata cm?d 212
[4] | Potenza kW 4.4
[5] | Giri motore min! 3600
[6] | Carburante type gasoline
[7]1 | Capacita serbatoio carburante | 3
[8] | Olio motore type SAE 5W-30
[9] | Capacita serbatoio olio motore | 0,6
[10] | Candela code F7RTC
[11] | Candela, distanza elettrodi mm 0,76
[12] | Larghezza dilavoro cm 55
[13] | Diametro ruote in 13x4.10-6
[14] | Massa kg 60
[15] | Distanza di lancio massima m 10
[16] | Dimensioni di ingombro fig.2
[17] | A= Lunghezza mm 1330
[18] | B = Altezza mm 1060
[19] | C = Larghezza mm 560
[20] | Livello di potenza sonora misurato dB(A) 104
[21] | Incertezza dB(A) 2,5
[22] | Livello di potenza sonora garantito dB(A) 107
[23] | Livello di pressione sonora dB(A) 88
[24] | Incertezza dB(A) 2,5
[27] | Incertezza m/s® 1,5
[28] Opzioni
[29] | Fari -
[30] | Avviamento elettrico -




BG - TEXHUHECKU LAHHU

BS - TEHNICKI PODACI

CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2]  Asuraten [2]  Motor [2] Motor

[3] Hy6atypa [3] Kubikaza [3] Obsah valcu

[4]  MouwmocT [4] Snaga [4]  Vykon

[5] O6opoTu Ha aBuraTens [5]  Okretaji motora [5] Otacky motoru

[6] TlopvBo [6] Gorivo [6] Palivo

[7]  BmecTuMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo [7]  Kapacitet rezervoara za gorivo [7] Kapacita palivové nadrze

[8]  MotopHo macno [8] Motorno ulje [8] Motorovy olej

[9]  BmecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a MOTOPHO [9]  Kapacitet rezervoara za motorno ulje [9] Kapacita nadrze na motorovy olej
macno [10] Svjecica [10] Zapalovaci svicka

[10] Csew [11] Svjedica, udaljenost izmedu elektroda [11] Zapalovaci svicka, vzdalenost elektrod

[11] Ceelw, pa3cToAHME eNEKTPOAU [12] Radna $irina [12] Pracovni zabér

[12] PaGoTHa WpnHa [13] Promjer tockova [13] Prameér kol

[13] [AvameTtbp Ha Koneno [14] Masa [14] Hmotnost

[14] Maca [15] Maksimalna udaljenost bacanja [15] Maximalni vzdalenost odhazovani

[15] MakcumanHo pascTosHue Ha U3xebpasHe | [16] Dimenzije [16] Vnéjsi rozméry

[16] Makcumanyu pasmepu [17] A=Duzina [17] A=Délka

[17] A=[bmxuHa [18] B=Visina [18] B=Vyska

[18] B =BucounHa [19] C = Sirina [19] C = Sitka

[19] C = lupuna [20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Naméfena hladina akustického vykonu

[20] HuBO Ha 3MepeHaTa 3ByKOBA MOLLHOCT [21] Nesigurnost [21] Nepresnost méfeni

[21] HecurypHocT [22] Garantirana razina zvucne snage [22] Garantovana hladina akustického

[22] TapaHTWMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT [23] Nivo zvuénog pritiska vykonu

[23] HwvBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe [24] Nesigurnost [23] Hladina akustického tlaku

[24] HecurypHocT [25] Vibracije koje se prenose na ruku na [24] Nepresnost méfeni

[25] BwGpaun1 NpeaaseHu Ha pbKaTa Bbpxy desnom rukohvatu [25] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
AACHaTa pbKOXBaTKa [26] Vibracije koje se prenose na ruku na drzadle

[26] BuGpaumnn npesafeHn Ha pbKara Bbpxy lijevom rukohvatu [26] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
NsiBaTa pbKoXBaTKa [27] Nesigurnost drzadle

[27] HecurypHocT [28] Opcije [27] Nepfesnost méfeni

[28] Onuuu [29] Farovi [28] Moznosti

[29] apose [30] Elektri¢no startanje [29] Svétla

[30] EneKkTpuyecko 3apeicTeaHe [30] Elektrické spusténi

[1] DA-TEKNISKE DATA [1]  DE-TECHNISCHE DATEN 1] ES-DATOS TECNICOS

[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor

[3] Slagvolumen [3] Hubraum [38] Cilindrada

[4] Effekt [4]  Leistung [4] Potencia

[5]  Motoromdrejninger [5] Motordrehzahl [5] Revoluciones motor

[6] Breendstof [6] Kraftstoff [6] Carburante

[7]  Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7]  Capacidad depésito carburante

[8] Motorolie [8]  Motordl [8]  Aceite motor

[9]  Motorolietankens kapacitet [9]  Fassungsvermégen des Motoréls [9] Capacidad depdsito aceite motor

[10] Teendrer [10] Zindkerze [10] Bujia

[11] Teendror, elektrodernes afstand [11] Ziindkerze, Elektrodenabstand [11] Bujia, distancia electrodos

[12] Arbejdsbredde [12] Arbeitsbreite [12] Ancho de trabajo

[13] Hjuldiameter [13] Durchmesser Rader [13] Diametro ruedas

[14] Veegt [14] Masse [14] Masa

[15] Maks. slyngningsafstand [15] Maximaler Wurfabstand [15] Distancia de lanzamiento maxima

[16] Maskinmal [16] Abmessungen des Platzbedarfs [16] Dimensiones totales

[17] A=Leengde [17] A=Lénge [17] A=Longitud

[18] B=Hojde [18] B=Hohe [18] B=Altura

[19] C =Bredde [19] C =Breite [19] C=Anchura

[20] Malt lydeffektniveau [20] Gemessener Schallleistungspegel [20] Nivel de potencia sonora medido

[21] Usikkerhed [21] Messungenauigkeit [21] Incertidumbre

[22] Garanteret lydeffektniveau [22] Garantierter Schallleistungspegel [22] Nivel de potencia sonora garantizado

[23] Lydtryksniveau [23] Schalldruckpegel [23] Nivel de presion sonora

[24] Usikkerhed [24] Messungenauigkeit [24] Incertidumbre

[25] Vibrationer overfert til handen pa hejre [25] Vibrationen, die auf dem rechten Griff an [25] Vibraciones transmitidas en la mano en la
handtag die Hand Ubertragen werden empunadura derecha

[26] Vibrationer overfert til handen pa venstre [26] Vibrationen, die auf dem linken Griff an die [26] Vibraciones transmitidas en la mano en la
handtag Hand (ibertragen werden empufadura izquierda

[27] Usikkerhed [27] Messungenauigkeit [27] Incertidumbre

[28] Ekstraudstyr [28] Optionen [28] Opciones

[29] Lygter [29] Scheinwerfer [29] Faros

[30] Elektrisk start [30] Elektrostart [30] Arranque eléctrico




ET - TEHNILISED ANDMED

FI - TEKNISET TIEDOT

FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2]  Mootor [2]  Moottori [2] Moteur
[3]  Mootorimaht [3]  Sylinterin tilavuus [3] Cylindrée
[4] Voimsus [4] Teho [4] Puissance
[5] Mootoripéérded [5] Moottorin kierrosluku [5] Tours moteur
[6] Kutus [6] Polttoaine [6] Carburant
[71  Kutuse paagi maht [7]  Polttoainesailion tilavuus [7]  Capacité du réservoir de carburant
[8]  Mootoridli [8]  Moottoridliy [8] Huile moteur
[9]1  Mootori6li paagi suurus [9]1  Moottoridliyn sailién tilavuus [9] Capacité du réservoir d’huile moteur
[10] Sadtekidnal [10] Sytytystulppa [10] Bougie
[11] Sudtekunal, elektroodide vahemaa [11] Sytytystulppa, elektrodien vélinen etdisyys | [11] Bougie, distance électrodes
[12] Toolaius [12] Tyostoleveys [12] Largeur de travail
[13] Rataste diameeter [18] Pydrien halkaisija [13] Diameétre roues
[14] Mass [14] Massa [14] Masse
[15] Maksimaalne heitekaugus [15] Maksimi linkoamisetaisyys [15] Distance de projection maximale
[16] Mddtmed [16] Mitat [16] Dimensions d’'encombrement
[17] A=Pikkus [17] A=Pituus [17] A= Longueur
[18] B=Kbrgus [18] B =Korkeus [18] B =Hauteur
[19] C=Laius [19] C=Leveys [19] C=Largeur
[20] Helivoimsuse mdddetav tase [20] Mitattu &&nitehotaso [20] Niveau de puissance sonore mesuré
[21] Ebakindlus [21] Epatarkkuus [21] Incertitude
[22] Helivdimsuse kindel tase [22] Taattu danitehotaso [22] Niveau de puissance sonore garanti
[23] Helirohu tase [23] Aanenpaineen taso [23] Niveau de pression sonore
[24] Ebakindlus [24] Epatarkkuus [24] Incertitude
[25] Vibratsioon parempoolsel kéepidemel [25] Oikeaan kahvaan kohdistuva tarind [25] Vibrations transmises & la main sur la
[26] Vibratsioon vasakpoolsel kaepidemel [26] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina poignée droite
[27] Ebakindlus [27] Epatarkkuus [26] Vibrations transmises a la main sur la
[28] Valikud [28] Valinnat poignée gauche
[29] Tuled [29] Valot [27] Incertitude
[30] Elektriline kaivitamine [30] Sahkokaynnistys [28] Options
[29] Phares
[30] Démarrage électrique
[1]  HR-TEHNICKI PODACI [1]  HU - MUSZAKI ADATOK [1] EN-TECHNICAL DATA
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Engine
[3] Radni obujam [8]  Hengerirtartalom [3] Displacement
[4] Snaga [4]  Teljesitmény [4] Power
[5]  Broj okretaja motora [5] Motor fordulatszama [56]  Engine rotations
[6] Gorivo 6] Uzemanyag [6] Fuel
[71  Zapremina spremnika goriva [7]  Uzemanyagtartaly kapacitasa [7]  Fuel tank capacity
[8]  Motorno ulje [8]  Motorolaj [8]  Engine oil
[9]  Zapremina spremnika motornog ulja [9]  Motorolaj-tartaly kapacitasa [9]  Engine oil tank capacity
[10] Svjecica [10] Gyertya [10] Spark plug
[11] Svjecica, razmak elektroda [11] Gyertya, elektrodok tavolsaga [11] Spark plug, electrodes distance
[12] Radna Sirina [12] Munkavégzési szélesség [12] Working width
[13] Promijer kotaca [13] Kerekek atmérdje [13] Wheel diameter
[14] Masa [14] Témeg [14] Weight
[15] Maksimalna udaljenost izbacivanja [15] Max. kidobasi tavolsag [15] Maximum launch distance
[16] Gabaritne dimenzije [16] Befoglalé méretek [16] Dimensions
[17] A=Duzina [17] A=Hosszusag [17] A=Length
[18] =Visi [18] B=Magassag [18] B =Height
[19] C =Sirina [19] C =Szélesség [19] C=Width
[20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Mért zajteljesitmény szint [20] Measured sound power level
[21] Mijerna nesigurnost [21] Mérési bizonytalansag [21] Uncertainty
[22] Zajamcena razina zvuéne snage [22] Garantalt zajteljesitmény szint [22] Guaranteed sound power level
[23] Razina zvuénog tlaka [23] Hangnyoméasszint [23] Sound pressure level
[24] Mijerna nesigurnost [24] Mérési bizonytalansag [24] Uncertainty
[25] Vibracije koje se prenose na $aku, desna [25] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott [25] Vibrations transmitted to hand on right
rucka rezgések handle
[26] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva [26] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott [26] Vibrations transmitted to hand on left
rucka rezgések handle
[27] Mijerna nesigurnost [27] Mérési bizonytalansag [27] Uncertainty
[28] Opcije [28] Opciok [28] OPTIONS
[29] Farovi [29] Vilagitas [29] Lights
[30] Elektricno pokretanje [30] Elektromos inditas [30] Electric start-up




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

MK - TEXHUYKHU NOAATOLU

[2]  Variklis [2] Dzingjs [2] Motop
[3]  Variklio tlris [3]  Cilindru tilpums [3] Hanauuter
[4] Galia [4] Jauda [4]  MokKHocT
[5] Variklio apsukos [5]  Dzingja apgriezieni [5] BpTemu Ha MOTOpPOT
[6] Kuras [6] Degviela [6] TlopuBo
[71  Kuro bako talpa [7]1  Degvielas tvertnes tilpums [7] HanauuTeT Ha pe3epBOapoOT 3a roprMBo
[8]  Variklio alyva [8]  Motorella [8] Macno 3a moTopoT
[9]  Variklio alyvos bako talpa [9]  Motorellas tvertnes tilpums [9] HanauuTeT Ha pe3epBoOapoT 3a Macno
[10] Zvake [10] Svece 3a MOTOpOT
[11] Zvake, atstumas tarp elektrody [11] Svece, attalums starp elektrodiem [10] Csefuuka
[12] Darbo plotis [12] Darba platums [11] Csekunuka, pacTojaHue mery
[13] Raty skersmuo [13] Ritenu diametrs eneKkTpoauTe
[14] Svoris [14] Masa [12] LWupuHa Ha pa6oTa
[15] Maksimalus metimo tolis [15] Maksimalais izme$anas attalums [13] AdujameTap Ha TpKanata
[16] Matmenys [16] Gabariti [14] Texwuna
[17]1 A=ligis [17] A=Garums [15] [aneyvHa 3a MaKcMManHo oThpnar-e
[18] B =Aukstis [18] B=Augstums [16] [AnmeHsumn Ha npeyka
[19] C =Plotis [19] C=Platums [17] A= [omkuHa
[20] ISmatuotas garso galios lygis [20] Meéritas skanas jaudas limenis [18] B =BucuHa
[21] Paklaida [21] Klada [19] C = lwupuHa
[22] Garantuotas garso galios lygis [22] Garantétas skanas jaudas lTmenis [20] W3mepeHo HMBO Ha GyyaBa
[23] Garso slégio lygis [23] Skanas spiediena lTmenis [21] OtcranyBarbe
[24] Paklaida [24] Kluda [22] TapaHTUpaHO HKMBO Ha Gy4asa
[25] Vibracijos lygis desiné rankena [25] No laba roktura rokai nododama vibracija [23] HwBO Ha 3BY4eH NPUTUCOK
[26] Vibracijos lygis kairé rankena [26] No kreisa roktura rokai nododama vibracija | [24] OrtcTanysare
[27] Paklaida [27] Kluda [25] Bu6pauuu WTO ce npeHecyBaar Ha
[28] Pasirenkami priedai [28] Papildaprikojums paLeTe of, AecHara payka
[29] Zibintai [29] Lukturi [26] BuGpauum WTo ce NnpeHecyBaat Ha
[30] Elektrinis paleidimas [30] Elektriska iedarbinasana paueTe o neBara padyka
[27] OtcranyBare
[28] Onuumn
[29] Csemna
[30] EnexTpuyHO nanerbe
[1]  NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1]  NO-TEKNISKE DATA [1] PL-DANE TECHNICZNE
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Silnik
[3] Cilinderhoud [38] Slagvolum [8] Pojemnos¢ skokowa silnika
[4]  Vermogen [4] Ytelse [4] Moc
[5] Toeren motor [5]  Motoromdreininger [5]  Obroty silnika
[6] Brandstof [6]  Drivstoff [6] Paliwo
[71  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum [7]  Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[8] Motorolie [8]  Motorolie [8]  Olej silnikowy
[9]  Vermogen reservoir motorolie [9] Oljetankens volum [9]  Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego
[10] Bougie [10] Tennplugg [10] Swieca zaptonowa
[11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, avstand elektroder [11] Swieca zaptonowa, odlegtosé elektrod
[12] Werkbreedte [12] Arbeidsbredde [12] Zasigg prac
[13] Doorsnede wielen [13] Hjulenes diameter [13] Srednica két
[14] Massa [14] Vekt [14] Masa
[15] Maximale schietafstand [15] Maks. rekkevidde for utkast [15] Odlegto$é maksymalna odrzutu
[16] Afmetingen [16] Totale mal [16] Wymiary ogélne
[17] A=Llengte [17] A=Lengde [17] A=Dtugos¢
[18] B=Hoogte [18] B=Hoyde [18] B =Wysokos$c
[19] C =Breedte [19] C =Bredde [19] C = Szerokos$c
[20] Gemeten geluidsvermogenniveau [20] Malt lydstyrkeniva [20] Mierzony poziom mocy akustycznej
[21] Onzekerheid [21] Usikkerhet [21] Niepewnos$¢ pomiaru
[22] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [22] Garantert lydstyrkeniva [22] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[23] Geluidsdrukniveau [23] Lydtrykkniva [23] Poziom ci$nienia akustycznego
[24] Onzekerheid [24] Usikkerhet [24] Niepewnos$¢ pomiaru
[25] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit | [25] Vibrasjoner overfert til handen pa hoyre [25] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het rechterhandvat handtak prawym
[26] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit | [26] Vibrasjoner overfert til handen pa venstre [26] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het linkerhandvat handtak lewym
[27] Onzekerheid [27] Usikkerhet [27] Niepewnos¢ pomiaru
[28] Opties [28] Ekstrautstyr [28] Opcje
[29] Koplampen [29] Lys [29] Reflektory
[30] Elektrisch starten [30] Elektrisk oppstart [30] Uruchamianie elektryczne
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[2]  Motor [2]  Asuratens [2] Motor
[3] Cilindree [3] O6bem [3] Obsah valcov
[4] Putere [4] MouwHocTb [4]  Vykon
[5]  Turatii motor [5] Yvcno o6opotoB asuratens [5] Otacky motora
[6] Carburant [6] Tonnueo [6] Palivo
[7]  Capacitate rezervor carburant [7]  EmKocTb TOnnMBHOro 6aka [7] Kapacita palivovej nadrze
[8]  Ulei de motor [8]  MotopHoe macno [8] Motorovy olej
[9] Capacitate rezervor ulei de motor [9] EwmKocTb MacnsHoro 6aka [9] Kapacita nadrze motorového oleja
[10] Buijie [10] Ceeua [10] Zapalovacia svieCka
[11] Buijie, distanta electrozi [11] Cseya, paccTosiHWE MEMAY 3NEKTPOAAMM [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost
[12] Latime de lucru [12] LupuHa paboyeit 30HbI elektrod
[13] Diametru roti [13] [AvameTp konec [12] Pracovny zéber
[14] Masa [14] Macca [13] Priemer kolies
[15] Distantd maxima de lansare [15] [MAanbHocTb oT6pOCca cHera [14] Hmotnost
[16] Dimensiuni de gabarit [16] TabapuTHble pa3mepsbl [15] Maximalna vzdialenost vyhadzovania
[17] A=Lungime [17] A=[nuHa [16] Vonkajsie rozmery
[18] B=inaltime [18] B=Beicota [17] A=Dizka
[19] C=Latime [19] C = LupuHa [18] B=Vyska
[20] Nivel de putere sonora masurat [20] YpoBeHb M3MepeHHO 3BYKOBOM [19] C=Sirka
[21] Nesiguranta MOLLHOCTH [20] Hladina nameraného akustického
[22] Nivel de putere sonora garantat [21] MorpelHocTb vykonu
[23] Nivel de presiune sonora [22] YpoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTH [21] Nepresnost merania
[24] Nesiguranta rapaHTMPOBaHHbI [22] Hladina zaru¢eného akustického vykonu
[25] Vibratii pe manerul drept transmise mainii [23] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBneHna [23] Hladina akustického tlaku
[26] Vibratii pe manerul stang transmise mainii [24] MorpewHocTb [24] Nepresnost merania
[27] Nesiguranta [25] Bwubpauus, cooblaeman pyKe Ha npasoi [25] Vibracie prenaSané na ruku na pravom
[28] Optiuni pyKOATKE drzadle
[29] Faruri [26] Bwubpauus, coobliaemasn pyKe Ha SeBoit [26] Vibracie prenasané na ruku na lavom
[30] Pornire electrica PYKOATKE drzadle
[27] MorpelHocTb [27] Nepresnost merania
[28] Onuuu [28] Moznosti
[29] apebl [29] Svetlomety
[30] 3neKTpuyecKuit 3anycK [30] Elektrické spustenie
[1]  SL-TEHNICNI PODATKI [11  SR-TEHNICKI PODACI [1] SV -TEHNICKI PODACI
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor
[3] Gibna prostornina motorja [3] Kubikaza [8]  Slagvolym
[4] Moc [4] Snaga [4] Effekt
[5]  Vrtljaji motorja [5]  Obrtaji motora [5] Motorvarvtal
[6] Gorivo [6] Gorivo [6] Bransle
[7]1  Prostornina rezervoarja za gorivo [71  Kapacitet rezervoara goriva [7]  Bréansletankvolym
[8]  Motorno olje [8]  Motorno ulje [8]  Motorolja
[9]  Prostornina rezervoarja za motorno olje [9]  Kapacitet rezervoara motornog ulja [9]  Motoroljevolym
[10] Svecka [10] Svecica [10] Téndstift
[11] Svecka, razmik med elektrodama [11] Svecica, rastojanje izmedu elektroda [11] Téndstift, elektrodavstand
[12] Delovna Sirina [12] Radna $irina [12] Arbetsbredd
[13] Premer koles [13] Precnik tockova [13] Hjuldiameter
[14] Masa [14] Masa [14] Vikt
[15] Maksimalna dolzina izmeta [15] Maksimalna udaljnost bacanja [15] Maximal kastlangd
[16] Dimenzije [16] Dimenzije [16] Matt
[17] A=Dolzina [17] A=Duzina [17] A=langd
[18] B=Visi [18] B=Visi [18] B=hojd
[19] C =Sirina [19] C= [19] C=bredd
[20] Raven izmerjene zvo¢ne modi [20] Izmeren nivo zvuéne snage [20] Uppmétt ljudeffektniva
[21] Negotovost [21] Nesigurnost [21] Osékerhet
[22] Raven zagotovljene zvo¢ne moci [22] Garantovan nivo zvucne snage [22] Garanterad ljudeffektniva
[23] Raven zvocnega pritiska [23] Nivo zvuénog pritiska [23] Ljudtrycksniva
[24] Negotovost [24] Nesigurnost [24] Oséakerhet
[25] Vibracije, ki se prenasajo na roko na [25] Vibracije koje se prenose na ruku na [25] Vibrationer 6verférda till handen pa det
desnem ro¢aju desnoj dréci hégra handtaget
[26] Vibracije, ki se prenasajo na roko nalevem | [26] Vibracije koje se prenose na ruku na levoj [26] Vibrationer dverforda till handen pa det
ro¢aju drsci vénstra handtaget
[27] Negotovost [27] Nesigurnost [27] Osékerhet
[28] Opcije [28] Opcije [28] Tillval
[29] Luci [29] Farovi [29] Belysning
[30] Elektriéni zagon [30] Elektricno pokretanje [30] Elstart
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE
BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige méater, og har felgende betydning:

MERKNAD eller VIKTIG presiserer
og supplerer det som er forklart tidligere
for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene ikke

overholdes kan dette medfere personskader eller

skader pa tredjeparter og/eller edeleggelser.

. De avsnittene som er merket med en

; firkant med stiplet gr& ramme angir

. ekstrautstyr som ikke finnes pé alle

- modellene som er dokumentert i
denne bruksanvisningen. Kontroller om
+ ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisninger til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside i denne
veiledningen gjelder fra fererens posisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i denne bruksanvisningen
er nummererte 1, 2, 3, osv.

Delene angitt pa figurene er merket
med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur
2 angis med teksten: "Se fig. 2.C"
eller ganske enkelt "(Fig. 2.C)".

Figurene er veiledende. De faktiske delene
kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.

Overskriften til avsnitt "2.1 Opplaering" er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller avsnitt
angis med forkortelsene kap. eller avsn.

NO -1



og deretter det gjeldende nummeret.
Eksempel: “kap. 2” eller “avsn. 2.1”.

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLARING

A Les denne bruksanvisningen
noye for maskinen tas i bruk.

A Bli kjent med kontrollene og hvordan
maskinen brukes pa riktig mate. Laer

4 sla av motoren raskt. Manglende
overhold av advarslene og instruksjonene
kan forarsake brann og/eller alvorlige
skader. Ta vare pa alle merknadene og
instruksjonene for fremtidig bruk.

La aldri barn eller andre som ikke

kjenner til disse bestemmelsene bruke
maskinen. Kommunale bestemmelser
kan angi en tillatt minstealder for bruk.

* Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren
er trott eller ikke foler seg vel, eller har
inntatt medisiner, narkotika, alkohol

eller andre stoffer som nedsetter
refleksene eller oppmerksomheten.

Husk at fereren eller brukeren er ansvarlig
for ulykker som paferes tredjepersoner
eller deres eiendom. Det er brukeren
som er ansvarlig for & vurdere potensielle
farer pa underlaget hvor arbeidet skal
utferes, og som ma ta alle forholdsregler
for & garantere egen og andres sikkerhet.
Dette gjelder spesielt i skraninger, og pa
ujevne, glatte eller ustabile underlag.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

¢ |kke bruk sngfreseren uten egnede kleer.

* Bruk sko som gir et godt grep

pa glatte underlag.

Bruk alltid vernebriller eller en ansiktsskjerm
under bruk, vedlikehold eller reparasjon.
Motordrevne maskiner i drift kan slynge
fremmedlegemer mot gynene.

* Bruk hoerselsvern.

Arbeidsomrade / maskin

¢ Kontroller omradet som skal ryddes og fjern
synlige fremmedlegemer. For eksempel,
dermatter, sleder, bord, ledninger, etc.

* Sjekk at alle kontroller som driver bevegelige
organer er frakoblet far motoren startes.

¢ Juster hgyden pa beskyttelseshuset
til sneskruen for a broyte overflater
med grus eller stein

¢ La motoren og maskinen tilpasse
seg utetemperaturen for du
begynner & sngbrgytingen.

Motorer med kompresjonstenning: drivstoff
* Advarsel: drivstoffet er sveert

brannfarlig. Handter den varsomt!
Oppbevar alltid drivstoffet i egnede kanner.
Bruk en trakt til pa- og etterfylling. Det

skal kun gjeres utenders, og royking

er forbudt mens arbeidet pagar. .

Fyll pa drivstoff far motoren startes. Apne
ikke tanklokket og fyll ikke drivstoff mens
motoren er slatt pa, eller fremdeles er varm.
Ikke start motoren hvis det lekker bensin,
men ta maskinen bort fra omradet med
bensinsol, og vask gyeblikkelig bort alle
rester etter drivstoff pA maskinen og bakken.
Skru korken til drivstofftanken og
drivstoffbeholderne godt pa.

Unnga at drivstoffet kommer i kontakt

med klaerne, og hvis dette skulle skje

ma du skifte kleer for motoren startes.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

e lkke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige

omgivelser, i neerheten av brennbare

veesker, gass eller stov. Elektrisk kontakt

eller mekanisk friksjon kan generere gnister

som kan antenne stovet eller dampen.

Start ikke motoren i lukkede rom der farlig

karbonmonoksidrgyk kan samle seg opp.

Motoren skal alltid startes utenders eller

pa et godt ventilert sted. Husk alltid pa

at motorens eksosgasser er giftige.

Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn ma holdes

under oppsyn av en voksen.

Veer spesielt oppmerksom nar

maskinen brukes pa grusstier, fortau

og veier, eller nar disse krysses. Veer

oppmerksom pa skjulte farer.

e Veer oppmerksom pa trafikken nar
maskinen brukes i neerheten av vei.

Adferd

* Ikke rett apningen til sngutkastet mot vinden,
eller mot personer, dyr, kjeretay, boliger eller
annet som kan bli pafert skader fra sngen
eller fra gjenstander som ligger gjemt i sngen.
Ikke la noen stoppe opp fremfor maskinen.
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Bruk aldri sngfreseren i neerheten av gjerder,
biler, vinduer, glassgjerder osv. uten & ha

regulert sngutkastets deflektor pa riktig mate.

Ikke hold hendene eller fottene i
nzerheten av roterende deler. Sta

alltid pa avstand fra sngutkastet.
Snoutkastet skal alltid holdes rent.

Hvis snafreseren treffer fremmedlegemer
eller har unormale vibrasjoner, ma du

sla av motoren, trekke ut nokkelen,

vente til de bevegelige delene stopper
opp, og inspisere maskinen omhyggelig
for & finne ut om den har blitt skadet.
Vanligvis er vibrasjoner tegn pa at det
finnes et problem. Reparer eventuelle
skader for maskinen tas i bruk igjen.
Koble ut alle innstillinger og trekk ut
tenningsngkkelen for du forlater maskinen.
For du foretar reparasjoner, renhold,
inspeksjoner og justeringer, ma du sla av
motoren, trekke ut nokkelen, og vente til de
bevegelige delene stopper opp (bortsett
fra nar noe annet er angitt uttrykkelig i
instruksjonene). Frakoble ledningene

til elektromotoren. (Ekstrautstyr)

Ikke bergr motorens deler, da de blir
varme under bruk. Fare for forbrenning.
Bruk ikke maskinen i hgy transporthastighet
pa glatte overflater. Veer forsiktig nar du
beveger deg bakover. Se bak deg for

og mens du beveger deg bakover for &
passe pa at det ikke finnes hindringer.
Frakoble sngskruen nar maskinen
transporteres eller ikke er i bruk.

Pass alltid pa & ha god balanse og hold
godt fast i handtaket. G4, lop aldri.

Bruksbegrensnlnger

¢ |kke bruk maskinen pa tvers i en skraning.
Beveg deg alltid ovenfra og nedover,

og deretter nedenfra og oppover. Veer
alltid forsiktig nar du skifter retning i en
skraning. Unnga bratte skraninger.

Ikke bruk maskinen hvis vernene

er utilstrekkelige, eller hvis
sikkerhetsanordningene ikke

har blitt riktig plassert.
Sikkerhetssystemene ma ikke
deaktiveres eller tukles med.

¢ |kke endre motorens reguleringer, eller hold
motoren pa et veldig heyt turtall. Faren for
personskader gker ved veldig hgyt turtall.
Ikke bruk for hgy hastighet, dette for
aunnga a overbelaste maskinen.

Ikke for hendene inn i utkasterapningen
eller snaskruen uten a forst ha slatt

av motoren eller tatt ut nokkelen.

2.4 VEDLIKEHOLD, OPPBEVARING

OG TRANSPORT

Foreta jevnlig vedlikehold og serg for korrekt
oppbevaring for & ivareta maskinens sikkerhet.

A Odelagte eller slitte deler skal byttes

ut og aldri repareres. Bruk kun originale
reservedeler. Bruk av uoriginale og/eller feil
monterte reservedeler setter maskinens
sikkerhet i fare, kan forarsake ulykker eller
personskader, og fritar produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Vedlikehold

Hvis tanken ma temmes ma dette arbeidet
gjores utendgrs og med kald motor.

For & redusere brannfaren ma du
kontrollere jevnlig at det ikke finnes

olje- og/eller drivstofflekkasjer.

Oppbevarmg

¢ lkke la det veere drivstoff igjen pa tanken
hvis maskinen skal lagres i en bygning hvor
bensindampen kan komme i kontakt med
apne flammer, gnister eller varmekilder.
Kjel ned motoren for snofreseren

settes bort til lagring.

Hvis sngfreseren skal oppbevares over
lengre tid, skal bruksanvisningen alltid
konsulteres for & fange opp viktige detaljer.

Transport

Bruk pakjeringsramper som har tilpasset
styrke, bredde og lengde hvis maskinen ma
transporteres pa en lastebil eller tilhenger.
Kjer maskinen pa med motoren av, ved at et
tilstrekkelig antall personer skyver den opp.
Steng drivstoffkranen (hvis denne finnes)
under transport, og fest maskinen
tilstrekkelig til transportkjoretoyet

ved hjelp av staltau eller kjetting.

2.5 MILJQVERN

Miljgvern méa veere et relevant og prioritert
aspekt ved bruk av maskinen, til fordel for den
siviliserte sameksistens og miljget vi lever i.
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Unnga a forstyrre nabolaget.

Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av emballasje, oljer, drivstoff, filter,
forringede deler eller deler som er sterkt
forurensende. Dette avfallet ma ikke kastes
med husholdningsavfallet, men kildesorteres
og kastes i konteinerne for resirkulering.

Nar maskinen tas ut av bruk, skal den

ikke etterlates i naturen. Henvend deg

hos en autorisert gjenvinningsstasjon i
samsvar med gjeldende lokale regler.



3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er en sngfreser.

Maskinen er utstyrt med en broytesngskrue
som er beskyttet av et hus, og som slynger
sngen ut i et snoutkast. Sngskruen beveges av
motoren som ogsa gir fremdrift til maskinen.
Maskinen styres ved hjelp av innstillinger

som finnes i instrumentbordet.

Operatoren kan styre maskinen og aktivere

de viktigste innstillingene ved a alltid sta
oppreist i kjorestillingen, bak maskinen.

3.1.1 Tiltenkt bruk

Denne maskinen er utviklet og bygget

for sngbroyting, rydding og utslynging

av sng fra fortau, hager, oppkjersler

og andre overflater pa bakkeniva.

Snofreseren ma kun brukes for rydding av sne.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan

veere farlig og forarsake skader pa personer

og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,

men er ikke begrenset til, folgende:

¢ Bruk av maskinen pa overflater over
bakkeniva, som hustak, garasjer, arkader
eller andre konstruksjoner eller bygninger.

« A drive sngskruen nar det finnes
andre elementer enn sng til stede (for
eksempel jord, gress, sméstein osv.).

* Adraeller skyve last

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Maskinen er beregnet pa ikke profesjonelle
brukere. Den er beregnet pa hobbybruk.

VIKTIG Maskinen skal kun
brukes av €n operator.

3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa maskinen
(fig. 4). Symbolene skal minne operateren om

riktig fremgangsmate for & bruke den forsiktig
og ta de ngdvendige forholdsreglene.
Symbolenes betydning:

ADVARSEL!

ADVARSEL! Les bruksanvisningen
for maskinen tas i bruk.

FARE! Hold hender og fotter
unna roterende deler.

FARE! Utslynging av

gjenstander. Ikke drei utkastet
mot tilskuere eller dyr.

FARE! Roterende skovlhjul.

Hold alltid god avstand

fra utkasterapningen.

FARE! Hold arbeidsomradet fritt
for personer, spesielt barn, og dyr.

.Z&&E
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= ADVARSEL!: Trekk ut ngkkelen og
les instruksjonene for du tar fatt pa
et hvilket som helst inngrep i form
av vedlikehold eller reparasjon.
FARE! Det er forbudt a fere
hendene inn i utkasterkanalen

nar snaskruen er i bevegelse.
Stopp motoren fer du fierner
hindringer fra snoutkastet.

FARE! Hold avstand fra

varme overflater.

@

L}
d
<

B>
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FARE! Motorene slipper ut
karbonmonoksid. IKKE start
maskinen i lukkede rom.

@=e¢| FARE! Drivstoffet er brannfarlig
og eksplosivt. Trekk ut
tenningsnekkelen og la motoren
kioles ned for pafylling.

FARE! Fare for brann eller
eksplosjon. Royking forbudt,
ikke bruk apne flammer

eller antenningskilder

FARE! Bruk harselvern.

g
X

B

FARE! Bruk vernebriller

DO &

VIKTIG Klistremerker som er odelagt eller
uleselig ma skiftes. Be om nye klistremerker
hos et autorisert servicesenter.
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3.3 IDENTIFIKASJONSETIKETT

Identifikasjonsetiketten oppgir
felgende opplysninger (fig. 1):

1. Produsentens adresse

2. Type maskin

3. Lydeffektniva

4. CE-merke

5. Motorens omdreiningshastighet
6. Motorens ytelse

7. Motorens slagvolum

8. Maned /Byggear

9. Serienummer

10. Artikkelnummer

Skriv maskinens ID-opplysninger i de
tilrettelagte feltene pa etiketten som
finnes pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Bruk identifikasjonsbetegnelsene
som finnes pa produktets identifikasjonsetikett.

VIKTIG Bruk identifikasjonsbetegnelsene
hver gang det autoriserte verkstedet kontaktes.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av felgende
hovedkomponenter (fig. 1):

Utjevningsskinner
Lys (ekstrautstyr)
Hjul

A. Ramme

B. Instrumentbord

C. Motor

D. Drivstofftank

E. Stopsel for elektrisk oppstart (Ekstrautstyr)
F. Handtak for manuell oppstart
G. Deflektor

H. Utkast

. Sngspade

J. Beskyttelseshus til sngskrue
K. Sngskrue

L.

M.

N.

4. MONTERING

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen
av maskinens deler ikke montert i fabrikken,
men ma monteres av kunden i henhold til
instruksjonene, etter & ha fiernet emballasjen.

A Fjerning av emballasje og fullforing
av montering ma foretas pa en jevn og
solid overflate, med tilstrekkelig plass

til & bevege maskinen og emballasjen,
alltid ved hjelp av egnet verktoy. Bruk
ikke maskinen for alle indikasjoner i
avsnittet "MONTERING" har blitt fullfort.

VIKTIG Maskinen leveres uten
motorolje og drivstoff.

41 DELERTIL MONTERINGEN

Delene som skal brukes til monteringen finnes i
emballasjen og er (fig. 3) angitt i felgende tabell:

Pos. | Beskrivelse Ant.
A | Girinnstilling 1
B | Festeskruer til girinnstilling
C | Skruer og mutrer for festing av styret 4
D |Handtak for girspaker og 2

dreining av deflektor
E | Kabel for dreining av snoutkast 1
F | Trakt 1
G | Sikkerhetsnokkel 1
H | Utkast 1
K | Dreieskive til snoutkast 10
L | Skruer og fjserskiver M8 x 20 6
M | Skinner til utkast 3

4.1.1 Utpakking

1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner
2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.
Ta alle deler som ikke er montert ut av esken.
Ta snefreseren ut av esken.
Kast esken og emballasjen i henhold
til gjeldende bestemmelser.

a e

4.2 MONTERING AV KONTROLLKABLER
FOR FREMDRIFT OG SNGSKRUE

Koble lokken pa kabelen til den
tilherende apningen (fig. 5).

MERKNAD Kablene er formontert
i instrumentbordet.

4.3 MONTERING AV STYRET

Styret leveres med instrumentbordet
allerede montert. Skruer for montering av
styret til maskinen og girinnstillingen, samt
skruer og mutrer for festing av sneutkastet
og handtakene til girspaken og spaken

til deflektoren leveres i en separat pakke
som finnes i maskinens emballasje.
Foreta monteringen pa felgende mate:
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1. For styrets to rerender mot
(fig. 6.A) stetten (fig. 6.B).

2. Sett skruene og mutrene inn i
hullene for & feste dem.

4.3.1 Montering av handtak til spakene

Skru fast hvert handtak i den gjengede stangen
til girspaken (fig. 7.A) og i den gjengede stangen
til spaken for dreining av deflektoren (fig. 7.B).
Trekk til festemutteren.

4.4 MONTERING AV GIRINNSTILLING

1. For akseltappen (fig. 8.A) til
girinnstillingen inn i hullet til spaken
(fig. 8.B) for & koble den til driften og
fest den med festesplinten (fig. 8.C).

2. For ovre del av (fig. 8.D) girinnstillingen
mot hullet i nedre del av girinnstillingen
og fest den ved & fare inn pluggen
(fig. 8.E) og festesplinten (formontert
pa girspaken) (fig. 8.F).

4.5 MONTERING AV SNOUTKAST

1. Posisjoner dreieskiven
(fig. 9.A) og sneutkastet (fig. 9.B)
pa flenskoblingen (fig. 9.C).

2. For skinnene (fig. 9.D) inn under
flenskoblingen (fig. 9.C) slik at
hullene pa skinnen sammenfaller
med hullene pa skinnens base.

3. Sett skruene med skiver inn i
hullene og fest dem (fig. 9.E).

4.5.1 Montering av kabel for
dreining av snoutkast

Denne kabelen har som formal og koble
sngutkastet til dreiespaken som finnes

i instrumentbordet, slik at det blir mulig
a dreie utkastet i gnsket retning.

1. Fest snekkedrevet pa stetten, og pass pa
at snekkedrevet kommer korrekt i inngrep
med tannhjulet til snoutkastet (fig. 9.F).

2. Sett den kvadratiske delen av den
fleksible kabelen i inngrep med det
tilhgrende setet pa nedre del av
spaken (hvis de ikke er formontert ).

3. Skrufastringen (fig. 10.B) til kabelen
pa nedre del av spaken (fig. 10.A) (hvis
de ikke er formontert).

4.5.2 Montering av kabel for
dreining av deflektor

Denne kabelen har som formal & koble
sngutkastets deflektor til innstillingen i
instrumentbordet, slik at det blir mulig & heve/
senke den for & styre den i ensket retning.

1. Sett pluggen (fig. 11.B) innii
enden pa styringsspaken.
2. Forenden pa kabelen (fig. 11.C)
inn pa pluggen (fig. 11.B).
3. Sett festesplinten inn pa
pluggen og las (fig. 11.D).
4. Forreguleringsskruen (fig. 11.A) inn i setet
(fig. 11.E) og trekk til mutteren (fig. 11.A).

5. STYREINNSTILLINGER

5.1 TENNINGSNGKKEL

Starter og stopper motoren. Tenningsnekkelen
har to posisjoner (fig. 13.A):

1. Nokkel trukket ut - OFF - motoren
stopper og kan ikke startes.

2. Nokkel satt inn - ON - motoren
kan startes og settes i drift.

VIKTIG Motoren starter ikke hvis
sikkerhetsnokkelen ikke er fullstendig satt inn.
P& enkelte modeller er det nodvendig & vri
nokkelen med klokken for & kunne starte.

5.2 DRIVSTOFFKRAN

Nar drivstoffkranen apnes er det mulig &
starte drivstofftilferselen (fig. 13.B).

1. retning mot klokken - &apen.
2. retning med klokken - stengt.

5.3 GASSINNSTILLING
Regulerer motorens turtall.

Innstillingene som er angitt pa etiketten
samsvarer med (fig. 13.C):

1. Full last. Skal alltid brukes ved
9 oppstart av maskinen og under drift.

2. Tomgang. Brukes nar motoren er
- tilstrekkelig varm og skal sta i ro.

3. Stopp-stilling (hvis denne finnes).
sTop Maskinen stopper oyeblikkelig.
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4. Mellomliggende stilling (hvis
denne finnes). Ved a flytte
gasspaken mot hare/skilpadde
er det mulig & oke/senke
hastigheten og velge den som
er best egnet til arbeidsbehovet
(hoy sng, ujevnt terreng etc.).

5.4 CHOKE-INNSTILLING

Brukes for kaldstart av motoren. Choke-
innstillingen har to posisjoner (fig. 13.D):
I\I Til hayre - choke er pa (for kaldstart).

4]

5.5 PRIMER

Til venstre - choke er av
(normal drift og varmstart).

Ved & trykke pa primerens gummiinnstilling
sproytes drivstoff inn i forgasserens
sugemanifold, slik at det blir lettere & starte
motoren nar den er kald (fig. 13.L).

5.6 HANDTAK FOR MANUELL OPPSTART

Gjer det mulig & starte motoren
manuelt (fig. 13.H).

5.7 INNSTILLING FOR ELEKTRISK
OPPSTART (EKSTRAUTSTYR)

- Gjer det mulig & starte motoren pé strem
- (fig. 14.M) né&r maskinen er tilkoblet
. stramnettet med tilhgrende stopsel (fig. 13.G).

5.8 FREMDRIFTSINNSTILLING

Gijor det mulig & kjere maskinen fremover.

1. Senkinnstillingen (fig. 12.D) helt til den
er inntil handtaket for & kjere fremover.

2. Slipp opp innstillingen for & stoppe
fremdriften av maskinen.

Hvis fremdriftsinnstillingen aktiveres samtidig

med sngskruen, forblir det i inngrep hvis den

slippes opp. Det deaktiveres kun ved & ogsa

slippe opp sneskrueinnstillingen (fig. 12.C).
5.9 SNOSKRUEINNSTILLING

Driver sngskruens rotasjon.

* For & fa sngskruen til & rotere

senkes innstillingen (fig. 12.C) hel

til den er inntil handtaket.

Hvis sngskrueinnstillingen startes alene,
stopper roteringen av sngskruen nar
handtaket slippes opp, og spaken returnerer
automatisk i opprinnelig stilling.

5.10 GIRSPAK

Maskinen er utstyrt med en girspak (fig. 12.A):
e 5 gir for & justere fremdriftshastigheten.
* 2 gir for & justere ryggehastigheten.

5.11 INNRETTING AV SNOUTKAST
OG DEFLEKTOR

Dreiningen av snoutkastet styres med

en dreieknapp og gjer det mulig &

vende sngutkastet i gnsket retning.

* Vridreieknappen (fig. 12.E) i retning med
klokken / mot klokken for & dreie snoutkastet.

Styring opp og ned av deflektoren gjeres med

den tilherende spaken (fig. 12.B). Skyv spaken

forover/bakover for & senke/heve deflektoren.

» Spak helt fremme = deflektor nede.

* Spak helt bak = deflektor oppe.

5.12 LYSBRYTER (EKSTRAUTSTYR)

For & tenne lysene skyves
¢ bryteren fremover (fig. 12.F).
. * Lys pa =rod lampe lyser.

6. BRUK AV MASKINEN

A Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges under bruk av maskinen er beskrevet i
kap. 2. Disse bestemmelsene ma overholdes
omhyggelig for & unnga alvorlige farer.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER
Kontroller oljenivaet og at det er drivstoff pa
maskinen for den tas i bruk. For fremgangsmate
og forholdsregler entfor pafylling av drivstoff og
etterfylling av olje (se avsn. 7.2 og avsn. 7.3).
Skinnene brukes til & regulere snaskruens
avstand til terrenget for & beskytte det.

For maskinen tas i bruk skal skinnene
reguleres pa felgende mate:

1. Losne skruene (fig. 14.A).
2. Hev/senk skinnene (fig. 14.B).
3. Festskruene.
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6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Forsikre deg om at du har forstatt innholdet
for du fortsetter. Foreta dessuten falgende
sikkerhetskontroller og pass pa at resultatene
samsvarer med det som er angitt i tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat

Drivstoffanlegg Ingen lekkasijer.
og tilkoblinger.

Elektriske ledninger. All isolasjon er intakt.

Ingen mekaniske skader.

Oljekrets Ingen lekkasjer.
Ingen skader.
Provekjoring Ingen unormale

vibrasjoner.
Ingen unormale lyder.

6.2.2 Funksjonstest av fremdrift
og sngskrue

Handling Resultat
Start maskinen (avsn. 6.3) | Hjulene og sngskruen
ma sta i ro.

Funksjonstest av fremdrift
Trykk pa Hjulene kjerer
fremdriftsinnstillingen snofreseren fremover.
(fig. 12.D).
Slipp opp Hijulene stopper.
fremdriftsinnstillingen
(fig. 12.D)

Funksjonstest av snoskrue
Trykk pa Snoskruen begynner
snaskrueinnstillingen a rotere.
(fig. 12.C).
Slipp opp Sngskruen stopper

sngskrueinnstillingen.

Funksjonstest av snoskrue og hjul

Mens du holder inne Sngskruen roterer
snaskrueinnstillingen og hjulene kjorer

(fig. 12.C), trykker du snoefreseren fremover.
inn fremdrifsinnstillingen

(fig. 12.D).

Slipp opp Hjulene roterer
fremdriftsinnstillingen og sngskruen

(fig. 12.D). fortsetter & rotere.
Slipp opp Snoskruen stopper
snoskrueinnstillingen og hjulene lases.
(fig. 12.C).

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell,
er det ikke mulig & bruke maskinen!

Lever maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 START/ARBEID

1. Apne drivstoffkranen (fig. 13.B).
2. Settinn sikkerhetsngkkelen og roter den i
retning med klokken som angitt (fig. 13.A).

6.3.1 Kaldstart

1. Sett gasspaken pa full last (fig. 13.C).

2. Sett pa choken (fig. 13.D).

3. Trykk pa primer-innstillingen (fig. 13.L) to il
tre ganger. Forsikre deg om at hullet er dekket
med en finger nér innstillingen trykkes inn.

4. Start med elektrisk innstilling (avsn. 6.3.5)
eller manuelt (avsn. 6.3.3).

5. Sla av choken (fig. 13.D).

VIKTIG Vent noen minutter for & la
oljen bli varm fer maskinen tas i bruk.

6.3.2 Varmstart

1. Sett gasspaken pa full last (fig. 13.C).

2. Sjekk at choken er av (fig. 13.D).

3. Start med elektrisk eller manuell
innstilling (se nedenfor).

VIKTIG Trykk ikke pa primeren ved varmstart.
6.3.3 Manuell start

For & starte motoren manuelt, trekkes handtaket
sakte (fig. 13.H) utover helt til en viss motstand
merkes. Pa det tidspunktet bruker du kraft til &
dra, og hold igjen handtaket nar du slipper opp.
Gjenta operasjonen helt til motoren starter.

MERKNAD Ikke gjer mer enn 3-4 startforsok
for & unnga at motoren fér for mye bensin.
Se etter mulige drsaker til at den ikke starter
i tabellen "Identifisering av problemer".

6.3.4 Elektrisk start

A Forsikre deg om at stromanlegget
er jordet og utstyrt med en
automatisk vernebryter.

1. Sett stopselet til stramledningen
(fig. 13.G) i en 230V kontakt.

2. Trykk pa startknappen for
a starte motoren.

3. Nar motoren er startet, trekkes
stopselet ut av kontakten.
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6.3.5 Arbeid

For a kjﬂre maskinen gar du
frem pa falgende mate:
¢ Still inn snoutkast og deflektor med
tilhgrende innstilling (fig. 1.G).
¢ For & gke avstanden pa sngspruten
rettes deflektoren oppover.
For a senke avstanden pa sngspruten

VIKTIG Hvis det er behov for

4 ga bort fra maskinen, skal alltid
sikkerhetsnokkelen trekkes ut (fig. 13.A).

6.5 BRUKSRAD

Det er mest effektivt & rydde fersk
nysng. G& over omradene som er ryddet
en gang til for & fierne snerester

rettes deflektoren nedover.
Still inn hastigheten etter vei og snemengde.
Trykk pa sngskrueinnstillingen (fig. 12.C) for
a aktivere sngskruens rotasjon fremover.
* Trykk pa fremdriftsinnstillingen

(fig. 12.D) for & aktivere fremdriften.

Kast helst ut sngen i vindretningen.
Kontroller avstanden og retningen

til sn@spruten som slynges ut.

Senk deflektoren hvis det er sterk vind slik
at sngen kastes ned mot bakken. Dette
senker sannsynligheten for at vinden
transporterer sngen til upassende omrader.
La motoren ga i et par minutter etter

at arbeidet er ferdig for & unnga at

det danner seg is i utkastet.

Hold alltid en hastighet som er tilpasset
sngforholdene, og juster den slik at

sngen kastes ut med en jevn flyt.

Senk turtallet for den stoppes.

MERKNAD Kjor alltid motoren pa
full last ved bruk av maskinen.

6.3.6 Styring

Det er mulig & styre ved a vende

maskinen i gnsket retning.

P& modellene med utlgser til differensiallas er
det lettere & styre (se tabell over tekniske data).

6.6 ETTER BRUK

¢ Foreta rengjering (avsn. 7.4).

Beveg alle kontrollene frem- og

bakover flere ganger.

Sjekk at choken er pa.

* Kontroller at ingen deler har lgsnet eller
er skadet. Ved behov, skift ut skadede
komponenter og stram eventuelle
skruer og mutrer som har lgsnet.

6.3.7 Girskift

Girskift skal gjores med maskinen i ro.

For & endre gir gar du frem som

beskrevet nedenfor:

* Stopp maskinen ved & slippe opp
fremdriftsinnstillingen (fig. 12.D) og
sngskrueinnstillingen (fig. 12.C).

* Sett girspaken i gnsket stilling (fig. 12.A).

¢ Begynn a arbeide igjen som normalt.

A Ikke dekk til maskinen mens motoren
og eksospotten fremdeles er varme

VIKTIG Fremdriftssystemet kan bli skadet hvis
di ir nd Ki i b Ise.
man endrer gir ndr maskinen er i bevegelse 7. VEDLIKEHOLD
6.4 STOPP
For & stoppe maskinen slippes Bl GENERELT
sngskrueinnstillingen opp (fig. 12.C) sammen
med fremdriftsinnstillingen (fig. 12.D).
For & sla av maskinen felger du en
av felgende fremgangsmater:
¢ Trekk ut eller vri sikkerhetsnokkelen
rundt (fig. 13.A).

* Sett gasspaken (fig. 13.C) til stopp.

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene som skal
folges ved vedlikehold er beskrevet i avsn. 2.4.

A Alle kontroller og alt vedlikehold skal
foretas ndr maskinen star i ro med motoren
av. Ta ut nokkelen og les instruksjonene

for rengjoring eller vedlikehold.

A Drivstoffkranen skal alltid vaere

stengt nér maskinen ikke er i drift. A Bruk egnede kleer, hansker og

briller nar vedlikehold utfores.

A Motoren kan veere sveert varm
like etter at den er slatt av. Ror ikke
eksosroret eller nzerliggende deler.
Det er fare for brannskader.

* Hyppighet og type inngrep er gjengitt i
"vedlikeholdstabell". Tabellen vil hjelpe deg
med & holde din maskin effektiv og sikker.
| tabellen angis de viktigste inngrepene og
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hvor ofte de skal utfgres. Foreta operasjonen
i samsvar med det aktuelle intervallet.

Bruk av uoriginale reservedeler og tilbehor
kan ha negativ pavirkning pa maskinens
funksjon og sikkerhet. Produsenten

frasier seg ethvert ansvar ved skader

som skylles ovennevnte produkter.

Originale reservedeler leveres av

serviceverksteder og autoriserte forhandlere.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og justeringsarbeid
som ikke er beskrevet i denne manualen skal

foretas av din forhandler eller et spesialverksted.

7.2 PAFYLLING AV DRIVSTOFF

For & fylle drivstoff:
1. Skru opp lokket pa drivstofftanken
og ta det av (fig. 13.E).
2. Sett pa trakten (fig. 13.1).
3. Fyll pa drivstoff og ta av trakten (fig. 13.1).
4. Stram tanklokket godt og terk opp
eventuelt bensinsgl nar du er ferdig
a fylle pa drivstoff (fig. 13.E).

MERKNAD /kke fyll drivstofftanken
helt opp til kanten.

MERKNAD Bruk kun den type drivstoff
som er angitt i tabellen med tekniske data.
Bruk ikke andre typer drivstoff. Det er mulig a
bruke okologisk drivstoff, som alkylatbensin.
Sammensetningen av denne bensinen har
mindre innvirkning p& personer og miljoet.
Det har ikke blitt opplyst om negative effekter
tilknyttet bruk av denne type bensin. Men det
finnes ulike typer alkylatbensin i handelen og
derfor er det ikke mulig a gi presise indikasjoner
angaende bruken. For ytterligere informasjon
anbefaler vi a konsultere instruksjonene
fra leveranderer av alkylatbensin.

MERKNAD Drivstoffet er forgjengelig og skal
derfor ikke forbli i tanken i mer enn 30 dager.
Tanken skal kun fylles opp med tilstrekkelig
drivstoff til a ferdigstille arbeidet for den settes
til oppbevaring for en lengre periode (kap. 8).

7.3 KONTROLL/ETTERFYLLING
AV MOTOROLJE

A Kontroller oljenivaet for hver bruk.

MERKNAD Maskinen leveres
til brukeren uten motorolje.

7.3.1 Kontroll/etterfylling

Prosedyre:

» Sett maskinen pa en jevn overflate for kontroll.
* Rengjor rundt korken (fig. 13.K). Skru av, dra ut
og rengjer peilepinnen.

Far peilepinnen helt inn uten a skru den fast.
Trekk den ut igjen. Kontroller oljenivéet.
Etterfyll, hvis nivaet er lavere

enn “L’-merket (fig. 15)

* For korrekt utskiftingsprosedyre se avsn. 7.3.2

A Ikke overdriv etterfyllingen, da dette
kan medfore overoppheting av motoren.
Hvis nivaet overskrider "H" (fig. 15), ma
du drenere helt til riktig niva er nadd.

MERKNAD For & finne hvilken oljetype som
skal brukes, se "Tabell over tekniske data".

7.3.2 Oljeskift

A Motoroljen kan vaere veldig varm
hvis den tappes av like etter at motoren
er slatt av. La derfor motoren kjoles ned
et par minutter for oljen tappes av.

Skift motoroljen i henhold til intervallene angitt il

"Tabell over tekniske data" Skift oljen oftere hvis

motoren mé kjere under vanskelige forhold.

Ga frem som beskrevet nedenfor:

Plasser maskinen pa et flatt underlag.

Plasser en beholder under drenraret.

Ta av lokket for pafylling av olje (fig. 13.K).

Ta av oljetemmelokket (fig. 13.J).

Samle oljen i beholderen.

Skru pa oljetemmelokket igjen.

Toerk opp eventuelt oljesal.

Fyll pA med nye olje. For & finne riktig

mengde olje se “Tabell over tekniske data”.

Start motoren og la den ga i minst 30

sekunder etter hver etterfylling.

10. Kontroller at det ikke finnes oljelekkasjer.

11. Sla av motoren. Vent i 30 sekunder og
kontroller oljenivaet pa nytt. Ved behov, se
ogsa “kontroll/etterfylling” (avsn. 7.3.1).

PN RWN =

©

VIKTIG Oljen skal deponeres i
henhold til lokalt regelverk.

7.4 RENHOLD

A Foreta all rengjoring med
maskinen av. lkke forsok a fjerne
sno fra utkastet uten & forst ha:

* Sluppet opp snoskrueinnstillingen.
 Slatt av motoren

» Trukket ut tenningsnokkelen.
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Rengjor alltid maskinen etter bruk. Folg
instruksjonene nedenfor angaende rengjering:
* Bruk sngspaden (fig. 1.1) til & fierne sng fra
sngutkastet og andre deler pa maskinen.
* Rengjor motoren med en
kost og/eller trykkluft.
* Sprut ikke vann direkte pa motoren.
Start motoren og snaskruen etter & ha vasket
med vann for & fjerne vannet. Hvis ikke kan
den trenge inn i lagrene og medfore skader.

VIKTIG Bruk aldri hoyttrykkspyler. Det
kan skade elektriske komponenter.

7.5 TENNPLUGG

For arbeid pa tennpluggen ma du henvende
deg til forhandleren eller et autorisert
servicesenter. Konsulter vedlikeholdstabellen
og tabellen for identifisering av problemer

for inngrep som gjelder tennpluggen.

7.6 FORGASSER

Forgasseren er forhandsinnstilt av produsenten.
Se tabellen over identifisering av problemer

for & finne ut nar det er nadvendig a gjere
arbeid pa forgasseren (kap. 12).

7.7 FESTESKRUER OG -MUTRER

* Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

e Kontroller jevnlig at festemutrene til
snoutkastet er korrekt strammet.

7.8 SNOSKRUENS AKSLING

For & forbedre sngskruens rotasjon,
anbefales det & smere fett pa smereniplene
(fig. 16.A) pa sneskruens aksling jevnlig
ved hjelp av en smgrekanne.

For & smere:

— Taav festesplintene og
sikkerhetspluggene (fig. 16.B).

— Smer smereniplene (fig. 16.A) og roter
sngskruen noen ganger pa akslingen slik
at fettet flyter pa innsiden av akslingen.

— Sett tilbake festesplintene og
sikkerhetspluggene. (fig. 16.B)

8. OPPBEVARING

Nar maskinen skal oppbevares
lengre enn 30 dager:

1. Tam kretsen for drivstofftilforsel:

— Steng drivstoffkranen (fig. 13.B).
— Start maskinens motor og la den ga helt til
den stopper fordi den er tom for bensin.
2. Skift motoroljen hvis det ikke har
blitt gjort de siste tre manedene.
3. Rengjer snofreseren grundig.
4. Kontroller at det ikke finnes skader pa
snofreseren. Utfar eventuelt reparasjoner.
5. Huvis lakken er skadet bor dette
flikkes pa for & forebygge rust.
6. Beskytt rustutsatte metallflater.
7. Sett helst bort snafreseren i et lukket rom.

9. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle nadvendige
indikasjoner for & kjere maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utferes av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfere arbeidet riktig. Pa
denne maten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
Inngrep utfort ved uegnede verksteder eller
av ukvalifiserte personer, forer til bortfall

av garantien og hever produsenten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.

Kun autoriserte servicesenter kan utfore
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.
Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.
Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.
Uoriginale reservedeler og tilbehor er
ikke godkjent, og bruk av uoriginale deler
og tilbeher gjor at garantien utgar.

Det anbefales a levere maskinen inn

til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsanordningene en gang i aret.

10. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og
fabrikasjonsfeil. Brukeren ma noye

folge alle vedlagte instruksjoner.
Garantien dekker ikke feil som skyldes:

* Manglende kjennskap til

vedlagt dokumentasjon.

Uforsiktighet.

Feil eller upassende bruk og montering
Bruk av uoriginale reservedeler.

Bruk av utstyr som ikke folger med, eller
som ikke er godkjent av produsenten.
Dessuten dekker garantien ikke:

NO - 11



* Normal slitasje av forbruksmaterialer
som drivremmer, sngskrue, lys, hjul,
sikkerhetsbolter og ledninger.

* Normal slitasje.

* Motorer. De er dekket av motorprodusentens
garantivilkar og betingelser.
Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.

Kjeperens lovfestede rettigheter kan ikke pa
noen méate begrenses av denne garantien.

11.VEDLIKEHOLDSTABELL

Inngrep Hyppighet Avsnitt
Forste gang Deretter hver

MASKIN
Kontroll av alle fester - For hver bruk 7.7
Sikkerhetskontroller/kontroll av innstillinger - For hver bruk 6.2
Generell rengjering og kontroll - Etter hver bruk 7.4
Rengjering av utkast - 5 timer /etter hver bruk 7.4
Smering av drivaksling - 25 timer /etter hver sesong i
Smering av snaskrueaksling - 10 timer /etter hver sesong 7.8
MOTOR
Rengjering av tennplugg - 25 timer /etter hver sesong e
Utskifting av tennplugg - 100 timer /etter hver sesong e
Kontroll/etterfylling av motorolje - 5 timer /etter hver bruk 7.31
Skifte av motorolje 5 timer 50 timer /etter hver sesong 7.3.2

*** Inngrep som ma utferes av din forhandler eller et autorisert servicesenter.

12.IDENTIFISERING AV PROBLEMER

PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING
1. Det er ikke mulig Tenningsnokkelen er ikke satt inn. Sett inn tenningsnokkelen
& starte

Drivstoff mangler

Fyll opp tanken med rent drivstoff.

Choke ikke innkoblet

Sett pa choke.

Primer ikke trykke inn

Trykk pa primer

Motor har fatt for mye bensin

Vent noen minutter og prov a starte. Ikke
trykk pa primeren og sla av choken.

Skadet tennplugg

Kontakt et autorisert servicesenter.

Gammelt drivstoff

Kontakt et autorisert servicesenter.

Vann i drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter.

2. Tap av ytelse.

For mye sng i utkast

Reduser hastigheten

Lokk til drivstofftank dekket
av is eller sng.

Fjern isen eller sngen og innsiden
av lokket til drivstofftanken.

3. Motoren gar pa
tomgang eller gar
uregelmessig

Choken er pa.

Sla av choken.

Gammelt drivstoff

Kontakt et autorisert servicesenter.

Vann i drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter.

Det er behov for & bytte ut drivstoffet

Kontakt et autorisert servicesenter

4. Overdrevne vibrasjoner

Lose deler eller snagskrue
eller skovlhjul er skadet.

Stram alle festeanordninger. Skift de skadede
delene hos et autorisert servicesenter.

Handtaket er ikke korrekt posisjonert.

Forsikre deg om at handtaket
er festet i riktig posisjon.

NO-12




PROBLEM MULIG ARSAK LOSNING

5. Tap av eller mer Tilstoppet snoutkast. Rengjer snoutkastet.
langsom snoutslynging. - [ sngskruen er fastlast. Fjern eventuell skitt eller
fremmedlegemer fra friboret.
6. Fremdriften Kabelen for styring av fremdrift Kontakt et autorisert servicesenter.
fungerer ikke er ikke korrekt regulert.

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse
forbedringsforslagene, ma du ta kontakt med forhandleren.

NO-13



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Spazzaneve condotto a piedi (spalatura-sgombero neve)

a) Tipo/Modello Base:
¢) Numero di Serie:
d) Motore:

3. E conforme alle specifiche delle dir

MD: 2006/42/EC
EMCD: 2014/30/EU

Lgs.262/2002, ANNEX V (Italy)

ST 526 A
23A*eSTH000001 + 99L*eSTH999999

a scoppio

ettive:

RoHs I1': 2011/65/EU - 2015/863/EU
OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

ISO 8437:1989+A1:1997
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Potenza installata:

n) Persona autorizzata a costituire il
FascicoloTecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/04/2023

104 dB(A)
107 dB(A)
464 KW

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Swese eyl

171516105/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

: Pedestrian controlled Snow thrower (shovelling-removing snow)

a) Homologation type: ST 526 A
c) Serial number: 2B8A*eSTH000001 + 99LeeSTH999999
d) Engine: a scoppio

3. Conforms to UK Regulations:
e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

e S.I.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2021

4. Reference to harmonised standards:

ISO 8437:1989+A1:1997
EN 55012:2007+A1
EN 61000-6-1:2007
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 104 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 107 dB(A)
i) Net power installed: 464 KW

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/04/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suese Moyl

UK Importer: STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

NnCc
DA

171516105/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

Directive , Annex Il,

1. The Company
2. Herby declares under its own

E, A I,
partie A) part A)
1. La Société
2. Déclare sous sa propre responsabilité que
la hine : Ch ige a cond a

9
pied (raclage-déblayage neige)

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

T lity that the machine:
Pedestrian controlled Snow thrower
(shovelling-removing snow)

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Net power installed

n) Person authorised to create the technical
Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung

ichtlinie , Anhang I,

Teil A)
1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die
Maschine: Handgefiihrter Sch dumer
(schneeschaufeln-rdumung)

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

q) er Schallleistt |
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Lopend bediende sneeuwruimer (sneeuw
schuiven-ruimen)

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Quitanieves conducido de
pie (espalado/despeje nieve)

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas ar

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Soprador de neve para
operador apeado (remogao com pa-remogéao
da neve)

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosdo

3. E conforme as especificagdes das

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddpaon Tou MpwTOTUTIOU TWV 08NyLHV
Xpriong)

EK-ARAwon cuppépewong

(O8nyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAGver uTreGBuvVa 6T N PNXavi:
EkxloviaTipag megou XeipioTh
(PTudpiopa-aroBoAn xioviol)

a) Totog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Bu6g unTpLou

d) KIvNTpag ECWTEPIKAG avAPAESng

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPAPEG TNG
odnyiag:

4. Avagopd oToug Kavoviopoig
Evapuoviong

g) ZTaBun PETPNONG AKOUCTIKIG IOXUOG

h) Z1d6un gyyunpévng akouoTIKig I0XU0g
i) KaBapn eykataotnuévn 10X0¢g

n) Eouciodotnuévo dropo yia Tnv
KATapTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tomrog ka1 Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)
1. Sirket

2. Sahsi sor gu altinda

MK (MpeBop Ha opuriHanH1Te ynatctea)

1 ja 3a ycor Tco EY
(AvpekTuBa 3a MawunHu 2006/42/CE, AHekc
Il, aen A)
1. K

jaTa

Ayak kar
makinesi (kar kiireme-giderme)
a) Tip / Standart model
c) Sicil numarasi
d) patlamal motor
3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:
4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

i) Kurulu net giig

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

2. usjaByBa co Nn4Ha oAr p T
AeKa cnefgHaTta MawuHa: PacuuctyBay Ha
cHer (YucTerbe-pacuncTyBake CHer)

a) Tun / ocHoBeH mogen

c) eTukeTa

d) MoTop: MOTOp CO coropyBake

3. YcornaceHo co cneuvdmkaumute cnopes
AVpeKTMBUTE:

4. PecbepeHum 3a ycornaceHu HopmaTueu
g) AKYyCTMYKN NPUTUCOK

h) nsamepeHo HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

i) HuBO Ha rapaHTMpaHa 3By4Ha MOKHOCT

n) OBNacTeHO NnuLe 3a COCTaByBaH:e Ha
TexHuuykarta Gpolwypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)

1. Firmaet

2. Erkleaerer pa eget ansvar at maskinen:
Handfert sneslynge (Making-rydding av sng )
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til a4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsdakran om dverensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledd snéslunga (snéplogning/réjning)

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) férbranningsmotor

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Oversaettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Sneslynge betjent af gdende personer
(pl2jning/rydning af sne)

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannds)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2.V omalla etta

kone: Kévellen ohjattava lumilinko
(lumenluonti/poisto)

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) rdjahdysmoottori

3.0n yhdenmukalnen seuraawen
direktiivien
4. Viittaus harmonlsonulhln standardeihin

g) Mitattu danitehotaso
h) Taattu aa tehotaso
i) A intikone-

Niittok /' maaniil /haraus n)

Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkllo

CS (Preklad pivodniho navodu k pouZivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spoleénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Ruéné vedena snéhova fréza
(odhrnovani / uklid snéhu)

a) Typ ! Zakladnl model

d) spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droven akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Odsniezarka prowadzona przez operatora
pieszego (odsniezac topata)

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

nastepujqcy:h Dyrektyw
4.0 ie do Norm zh
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
i) Moc zalnstalowana netto

n) Osoba t i do zredag
Dokumentacp technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"

RU (MepeBog, opUriHabHbIX UHCTPYKLMIA)

Heknapauus cooTBeTcTBUA HOpMmam EC
(AvpekTuBa 0 MaWMHHOM 060pyAOBaHUMN

rész) 2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)
1. AIullrott Vallalat 1 I'Ipennpuu-me
2. F égének teljes T nop co6eT y

hogy az alabbi gép: Gyalogvezetesu hémaré
(hémaras/héeltakaritas)

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Neno beepltett teljesnmeny

n) i Dosszié szerk

felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

OTBETCTBEHHOCTb, YTO MallMHa: |
CHerooumucTUTesNb C NEWEXOAHBLIM
y (y6opkal/ CHera)

a) Tun / BasoBas moaensb

c) Nacnopt

d) ABUraTenb BHYTPEHHEro CropaHus

3. CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUAM
cneayloWwmnx AUPeKTUB:

4. Ccbinku Ha rapMOHVIJVIpOBaHHI:Ie HOpPMbI
g) Uamep! yp Y

MOLWHOCTH

h) FapaHTupy nyp Y n
MoOLWHOCTU

i) YucTan yctaHoBneHHasi MOWHOCTb

n) Jlnyo, yNnonHoMoueHHoe Ha NoAroToBKY
TeXHN4YeCKoN AOKYMeHTauum:

o) Mecto u para

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti
(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
11, dio A)
1. Tvrtka:
2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje da
je stroj: Ru€no upravljana ralica za snijeg
(Cis¢enje/ras¢iScavanje snijega)
a) Vrsta / Osnovni model
c) Maticni broj
d) motor s unutarnjlm |zgaran]em
kladan s 1]

dlrektl :
4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajamé&ena razina zvuéne snage

i) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Snezni plug za stojecega delavca
(kidanje/odstranjevanje snega)

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

izgorevanjem
direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne moc¢i
i) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, p $¢ za
knjizice:

0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)
1. Firma
2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Cista¢ snijega na guranje
(zgrtanje/¢iS¢enje snijega)
a) Tip / Osnovni model
c) Serijski broj
d) motor s unutrasnjim izgaranjem
Kladna s . jevi

direktive:
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvu¢ne snage

i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spoloénost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost’, ze
stroj: Ruéne vedena snehova fréza
(odhfiianie / odpratavanie snehu)

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢éislo

d) spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana Groveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
i) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa I,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Plug de zépada cu conducitor pedestru
(inlaturarea zapezii cu lopata/indepartarea
zapezii)

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) motor cu combustie

3. Este inconformitate cu specificafie
directivelor:

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

par to pilnu atbildibu, pazino,
ajniekvadams sniega tiritajs

dalis A) pielikums Il, daja A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys:
Péscio operatoriaus valdomas sniego
y (sniego i Ivaly )

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

4. Referinta la dele ar

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat
i) Putere neta instalata

garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
D o

n) Persoana autorizata sa ir
Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

o) Vieta ir Data

Sana/novaksana)

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i itates limenis
i) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog I,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom

odgovorno$éu da je masina: Cistaé snega
na guranje (zgrtanje/¢iS$cenje snega)
a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem
3. uskladus o im zahtevima di
4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
i) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OPUrMHANHUTE UHCTPYKLMM)

EO peknapaums 3a CboTBETCTBUE
(OvpekTtuea Mawunn 2006/42/E0,
Mpunoxexue Il, yact A)
1. ApyxecTBOTO
2. Ha co6cTBEeHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa,
ye Ta: CHEropuH y or
npaBo nonoxeHue (uspusawe /
pa3uncTBaHe Ha cHera)
a) Bup / Basucen moaen
c) CepueH Homep
d) MOTOp C BLTPELLHO ropeHe
3. E B coTBeTCTBME CHC cneundmkaTta Ha
AVpeKTUBUTE:

Ha xapmol Te HopMU
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) FapaHTMpaHo HMBO Ha aKyCTUYHA
MolHoCT
i) HeTHa nHcTanupaHa mowHocT
n) lluue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBN
TexHuveckarta [lokymeHTauus:
o) MscTo u pata

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Koéndiva juhiga lumepuhur (lume
kiihveldamine/rookimine)

a) Tuiip / P6himudel

c) Matrikkel

d) Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) Mé6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

i) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY

STIGA LTD (UK Importer)
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England



